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A járóbeteg szakellátás ügyét szívükön viselők évek óta ugyanazokat a problémákat kénytelenek ismé-
telgetni. A jelen beköszöntő keretei ezt az ismételt felvetést, és az alábbiakban pontokba szedett mon-
danivalót azonban talán még nem teszik feleslegessé. 

• Elodázhatatlan a járóbeteg ellátás fejlesztése érdekében az egynapos sebészet, a kúraszerű ellátások költséghatékony
finanszírozása. Ezzel a drága és veszélyes fekvőbeteg ellátás helyett az olcsóbb és biztonságosabb járóbeteg ellátásban
lehetne a betegeket gyógyítani. Ennek egy konkrét formája akár egyes konkrét betegségcsoportok járóbeteg szakellá-
tásba történő átcsoportosítása lehetne, megfelelő ösztönzőkkel. Ez további kórházi ágyszám csökkentést tudna támogat-
ni. Nem megkerülhető a méretgazdaságosság kérdése sem: szétszórtan, kis esetszámmal végzett egynapos sebészettől
ne várjunk költséghatékonyságot.

• A kódkarbantartás revíziója sem halasztható tovább, és a járóbeteg ellátás kódrendszerét ki kellene egészíteni a befoga-
dásra váró beavatkozásokkal (infúziós kúrák finanszírozása stb). A kódkarbantartás azért is fontos, mert jelenleg egyes
szakmák csak veszteségesen működtethetők. 

• Finanszírozási oldalról a járóbeteg ellátásban a hosszú várakozási idővel igénybe vehető szakmák esetében célzott több-
let TVK keretek meghatározására várunk. Erre jó alapot szolgáltathat az OEP felé folyamatosan jelentett adatbázisból a
betegfogadási listák állásának vizsgálata, amelyről jelenleg semmilyen információval nem rendelkezünk. 

• Jelentős és fontos lépés volt a 2012. augusztusi központi ágazati visszamenőleges bérkiegészítés, amely azonban az in-
tézmények elől vette el a finanszírozást, az intézmények falain belül okoz feszültségeket. A 2012. évi intézményi finan-
szírozás ugyanis sem az inflációt, sem az ÁFA emelkedést nem veszi figyelembe, a munkatársak bérezése kettészakadt,
a közreműködő partnerek régóta nem képesek érvényesíteni az inflációt. Az év második felében megint üzemgazdasági
és likviditási megingás várható az intézményeknél. 

• Az orvosok itthon tartásának nem csak a bérek emelése a záloga: a megfelelő körülmények éppoly fontosak, amelyeket
a jelen forrásokkal nem lehet biztosítani. Az ágazat alulfinanszírozottsága immár régiós összehasonlításban is közhely-
nek számít. Ugyan a média nem harsogott a rendelőintézetek adósságától, azonban ez nem jelenti azt, hogy ne folyna
egy csendes leépülés az intézményekben, nem lenne perspektívahiány és kiábrándultság a munkatársak között.

A visszatérően ismételgetett programunk mellett a makrogazdasági aktualitások is feszítőek. A legfrissebb hírek szerint
ugyanis nem akar beindulni a gazdaság szekere! Helyzetünk hiteles lakmuszpapírja, hogy egészségügyi vezetőként figyelő
szemünket immár nem a szakmai újdonságokra, a menedzsmenti technikák, vezetői eszköztár fejlődésére, hanem a GDP
változásának adataira, a külkereskedelmi egyenleg és a forint árfolyamának alakulására, a gazdaság indikátoraira irányítjuk.
Létünk annyira függővé vált a reálgazdaság állapotától, hogy ez a terület szinte fontosabbnak látszik a mindennapokban, mint
szűkebb szakmai környezetünk. Drukkolunk, hátha lesz változás, és nem a költségvetés jelen helyzetéhez kell alkalmazkod-
nunk, hanem a gazdaság beinduló motorjai több munkát, vele jelentősebb adóbevételt hoznak, és talán kicsit több jut majd
ágazatunknak is. A makrogazdasági perspektívák elemzésével tettük – mint mindig – aktuálissá az IME jelen lapszámát is.

A járóbeteg szakellátás szokásos seregszemléje elé néz, az ősszel útjára induló szezont hagyományosan a Medicina
2000 Poliklinikai és Járóbeteg Szakellátási Szövetségnek a Magyar Szakdolgozói Kamara Járóbeteg Szekciójával közösen
szervezett, és immáron XIV. konferenciája nyitja. Lesz miről beszélnünk, a háromnapos eseményre sok érdekes előadással
jelentkeztek be tagjaink, és az egészségügyi szakmai program is számos csemegét tartogat. A fenti témák bizonyára a részt-
vevők háttérbeszélgetéseit is dominálni fogják. A konferencia szervezőbizottsága nevében kívánok minden kedves résztve-
vőnek gyümölcsöző részvételt, hogy közös céljaink érdekében tevékenységünk eredményes lehessen.
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